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PiBHsIHHA DiNbll BUCOKOrO MOPsigKy

@ [MuTaHHA: YN MOXKHa NPUNALITYBATU METOJ XapaKTEPUCTUK
ANst piBHSIHL Binbl Brcokoro (binblue, HiXK NepLioro)
nopsaky?

@ 37aBanock bu Wo Tak, 60 PiBHAHHS BibLW BUCOKOro NOpAAKY
(2,3,...) MOXHa 3anucaTtu y BUTIsifi CUCTEMM PiBHSIHb MEPLIOro
nopsiaKy

@ aJie MeTOof, XapaKTePUCTUK HE MPaLIOE AJ1st CUCTEM PiBHSHD!

@ TOX 4N € iHWKii MeTog (AN NOYaTKOBUX 3afaq — 3afad
KoLwui), siknii npautoe ans CUCTEM PiBHsIHb NEPLIOTO MOPSIAKY !

@ y BMNaAKy 3BM4YaiiHux audp. pieHsiHb: Teopema [likapa npauoe.
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

KBasifiHiliHi piBHAHHA APYroro NopsiiKy:

All(Xay)uXX + 2A12(X7y)uxy + A22(X7Y)Uyy + b(Xaya Ux, Uy) =0

Skwo 3agaHa novaTkosa nosepxHsi (kpuea) [, To MoxHa cnpobysaTun 3agatu
Ha Hili NoYaTKOBI YyMOBW.

Tak kak piBHSIHHS - APYroro Nopsifiky, MOXXHa O4ikyBaTu, Wo Tpeba 3agaBaTn Ha
i camy dyHkuito u, i Ti nepwi noxigHi.

Ane: noxigHi y Hanpsimky, gotudHomy go [y BiagnoBigHili To4uui, BUpaxoBytoThbCS
3i 3HadeHb u Ha . Tox, 3agaBaTy NOTPIOGHO MLe NOXiIAHY Y HANPSIMKY,
HopmansHomy (opToroHansHomy) go I (i camy dyHkuito):

| du
u l- = —_— =
g? al/ r b
ae v — (ognHuyna) Hopmans go I, % = v - VU — HopManbHa noxigHa.

V BunagKy piBHSHbL NEpLIOro MOpsifKy, CaMe yMOBa HEXapaKTePUCTUYHOCTI
3abe3neynBana MOX/IUBICTb BMpaxyBaTy HOPMasibHy noxigHy 3 camoro PYII.

V BunagKy piBHAHb APYroro MopsiAkKy: MOXHa O4YiKyBaTU, O TeX iCHYIOTb
YMOBM, 33 SKUX MOXHA BUPaxXyBaTu YCi NOXigHi A4pyroro nopsifKy
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

Anst BocnifpkeHHst NUTaHHS 3aAaBaHHS NOYATKOBUX YMOB, 3PYHHO
MaTy NpsiMy NMOYaTKOBY KPuBY.

PosnpsimneHHs Kpneoi — 3amiHa koopauHaT. AkLo
N={(x,y):y =~(x)} (abo HaBnakm — x = y(y)): BBEAEMO HOBI
He3aNeXHi 3MiHHI (koopauHaTy)

)h('zxv y:y_fY(X)

Topi HoBa noyaTkoBa Kpusa — npsima: | = {(%,y): y =0}, aP4n
y HOBUX 3MiHHUX 36epirae cBoto hopmy, 3 koedilieHTaMu

Ain = A, A=A — A, Axn = An —2v A+ (7)?Au

Tox, 6e3 BTpaTh 3arafnbHOCTI, MOXXHA BBaXaTw, LUO
N={(x, y): y =0}, i Toai no4aTKOBi yMOBM MalOTb BUrAsIA

u(x,0) = g(x), uy(x,0) = h(x).

4/16



PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

CTOCOBHO iHWINX NOXigHUX:
ux(x,0) = g'(x),
Uxx(x,0) = g"(x), Usy(x,0) = A'(x),
a anisi Uyy(x,0) — Maemo piBHsIHHSA, Wo noxoauts 3 PYIM:
A11(x,0)g" (x) + 2A12(x, 0) A (x) + Azz(x, 0)uyy (x, 0)

+b(x,0,g'(x), h(x)) = 0.

Tox, ANnst Toro, Wwob MaTu MOXJ/MBICTE BUPaxyBaTW NOXigHy
uyy(x,0), HeobxigHO, 00

A22(X7 O) 7é 0.

Mo>xxHa NpofoOBXUTN BUPaxXOBYBaTW NOXiAHI BiNbL BUCOKOrO
nopsigky, andeperutoroun PHI (sikwo koediuientn PYIM —
[OCTaTHBO MagKi).
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

e | YmoBa Az(x,0) # 0 BusiBNsieTbCA BOCTAaTHLOLO, WOD MaTK
3MOry BUPAaxOBYBaTW BULLi MOXiAHI;
@ TOX, MOXHa CrpobyBaT OTPUMAaTK PO3B 30K BUXIZHOT
MOYaTKOBOI 3a4a4i y BUrNAA4l psgy Teiiopa y 3afaHiin Toyyi
Ha .
@ ue i € cTparerieto Teopemu Kowi-KoBanescbKoi.
VYmoBa Azx(x,0) # 0 rpae posb yMOBU HeXapaKTEPUCTUHHOCTI AJist
piBHsHHs 2-ro nopagky (y sunagky [ = {(x, y): y = 0}).
[na 3aranbHol nosepxHi [ nosepTatounce Hasag, go PHI1 3
KoedpiLieTHamMM 6e3 TiNba, YyMOBa HEXaPAKTEPUCTUYHOCTI NpriitMae
dopmy
v-Av = A111/12 + 2A101110 + A22V22 #0
v — BEKTOP HOpMaJi O KpPUBOI.
Ak iy Bunagpy piBHsiHb MEPLUIOro MOPSAKY, YMOBa
HEXapaKTEPUCTUYHOCTI 3aNeXuTh Bif Todku Ha [. B cuny
HENepepBHOCTI koediLEHTIB: AKLLO BMKOHYETLCSA B OfHIl ToYli, TO
BUKOHYETBCS | Y OKOJIi LIiEl TOUKM.
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

| HaBnaku:

@ kpuBa [ HasMBaETLCA XapaKTEPUCTUKOD, SIKLO YMOBA
HEXapaKTEPUCTUYHOCTI HE BUKOHYETLCA BCtogm Ha I,
V Bunagky piBHsHb 1-ro MopsiAiky, 4Yepes AaHy TOYKY MpOXoauTb
JINLIE OAHA XapaKTepUCTUYHA KpuBa. Y BUNAAKY PiBHSHL 2-10
MOPAAKY, KiNIbKICTb XapaKTEPUCTUHHUX HAMpPsIMIiB 3aJIEXNTb Bif,
CUrHaTypw KBaapaTM4HOI hopMm, WO acouiiioBaHa 3 A.
@ sKkuwo A — gopatHo abo Big'emMHO BU3HauYeHa, (BiicHNX)
XapaKTEPUCTUYHUX HAMPSMKIB HEMAE; eNiNTUYHE PiBHSHHS
_ (A A . .,
@ sAKkwo A = Ma€ ofiHe [ofaTHE i ofHe Bif eMHe
Az A
BJIACHI 3HAYEHHS, ICHYE 2 XapaKTEPUCTUYHUX HaMNpPsIMKa;
rinepboniyHe piBHAHHS

@ SIKLLO OfHe 3 BnacHux 3HadeHb A € 0: napabonidHe piBHAHHSA
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

3amiHa 3miHHux: Moxe 3sectn PYIT go 6inbw npoctoi dhopmu.
JiHifiHi piBHSAHHA 3 NOCTiiHUMYN KoedpiLieHTamu:

Al1lUxx + 2A12ny + A22Uyy + byuyx + b2uy + cu=0.

@ obepTaHHs: gmaroHanisye A; MOXKHA BBXKaju, WO nepuie
BJIACHE 3HAYeHHsI JopiBHIOE 1

—bi1x/2

@ 3aMiHa U = e vV 0O3BOJIAE BUNYHUTWU HYNEH 3 Uy

@ macwTabyBaHHs y: Apyre BnacHe 3HadeHHs — abo +1 (i Toai
aHasOri4YHO BUJIYHAETHLCSA YJIeH 3 uy), abo 0, i Toai MmoXxHa
3pobutn by = —1, ¢ = 0.

OTpumyemo ctaHgapTHi hopmu:
@ eninTu4He PIBHAHHSA Uxy + Uy, + cu =0
@ rinepboniyHe PIBHSHHSA Uy — Uy, + cu =0
@ napaboniyHe PiBHAHHS Uy — Uy, =0
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

Cnpoba 3agaBaTyi MOYaTKOBI faHiI HA XapaKTEPUCTUYHIA KPUBIi
BeAe fo npobnem. PosrnsiHemo npuknaa:

Uy, = 0.

XapakTepuctuuti Hanpamu: (1,0), (0,1). XapaktepuctudHi kpusi —
npsimMi: X = const, y = const.
@ Hexaii noyatkosa kpusa — npsiMa (x,0). YMoBn Ha Hiii:
u(x,0) = f(x), uy(x,0) = g(y).
o 3 iHworo boky, 3arasbHuMii po3B's30K piBHsHHS (be3
ponaTkoeux ymoB): u(x,y) = ¢(x) + ¥(y).
@ [MuTaHHs: 4 gonomoxe 3agaHHs f(x) Ta g(x) BM3HauUMTK
KOHKpeTHI ¢(x) Ta 9(y)?
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PiBHSIHHS gpyroro nopsaky

u(x,0) = ¢(x) +1(0) = f(x) = ¢(x) BusHavaerbcs 3a f(x) 3
TouHicTio Ao koHcTanTn (0).
3 iHworo 6oky, uy(x,0) =¢'(0) = g(y), 3Bigkn BunauBae, wWwo:
@ dyHkuito g(x) He MOXHa 3aAaBaTh JOBILHO: BOHA Ma€
[OPIBHIOBATN KOHCTaHTI;
o dyHkLito P(y) He mae 3Bigku bpaTn. 3okpema, Bxe Uy, (x,0)
He MOXKHa BMpaxyBaTu 3 gaHux 3agadi (Uxx(x,0)
BMPaxOBYETLCS 3 MOYATKOBUX YMOB: Uy (X, 0) = f(x)).
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Jlipnynnii BigcTyn

MouaTkosi 3agayi (abo 3apaui Kowi) — He eguHi, siki Mae ceHc
crasutu ans PUI. Mpuknag 3 Hawoi 3 Bamu icTopii (cnekTpasnbHa
Teopis piBHsiHHA LLITypma-JliyBinns; onepatopu nepeTBopeHHs):
3agaydi ['ypca gns rinepboniyHmx piBHsiHb. TYT 3a[a€TbCA 3HAYEHHS
TiNbKM camol yHKLT Ha XapakTepucTukax (sik Mu baunnu suye,
3aJlaHHs1 HOPMaJIbHOT MOXIJHOT HAa XapaKTEPUCTNKAX | HEMOX/INBE
[OBI/NIbHO, | HE AONOMAarae NpoCyHyTUCS B KOHCTPYKLii po3B'si3Ky).
Ane TyT No4YaTKOBA KpWBa CKIAAAETLCSA 3 2 XapaKTepUCTUK, 3
Pi3HUX CiMeli XapaKTEpPUCTUK.

Kxx(X7Y)_Kyy(X7Y)+q(X)K(X7Y):07 X>0a—X<Y<X

K(x, x) = f(x), K(x,—x) = g(x), x>0.

Tyt f(x) i g(x) moxHa 3agaBatu fOBiAbHO (iMLIE 3 YMOBOO
HenepepsHocTi f(0) = g(0).
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PiBHAHHS MiwaHoro Tuny

PiBHSIHHSI MillaHOro TWNy: 3MiHIOKOTb TUM B 3aJI€KHOCTI Bif,
obnacri.

PisHsHHA Tpikomi:
Uxx + Xuy, = 0.

PiBHSIHHA ANs XapaKTepUCTUYHUX HaNpPsSIMKIB:

0=v-Av=(r,1n) <(1) 2) (Z;) =1} + xv3.

x < 0: rinepboniyHe piBHAHHS

x> 0: eninTnyHe piBHSAHHS

x =0: napabonivHe piBHAHHS
XapakTepuctuyi ninil y rinepboniuniii obnacti (x < 0): skwo
v = (x(s), y(s)) — xapakTepucTnyHa, TO HOpMasbHNii BEKTOP

v(s) = (y(s), —x(s)) mae 3a4aBOILHATA XapaKTEPUCTUHHE
PIBHSAHHS

(7(s))? + x(s)(x(s))? = 0.
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PiBHAHHS MiwaHoro Tuny

A6o L,
(V.) = —x(s) = ¥'(x) = +V/x.

X

3Bigcy — ABi CIM'T XapaKTepUCTUYHUX KPUBKX:

2

Ex,y)=y+ %(—X)W, n(x.y)=y- 5(—><)3/2

Mepexogsun po 3minnux (£,71)): v(&,n) = u(x,y),

Ve = Wy

N (=
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PiBHAHHS MiwaHoro Tuny

B enintuuniii obnacti (x < 0), AilicHUX XapaKTepUCTUK HEMaAE; ane
MOXXHa MPUBECTU PIBHAHHS T pikoMi 10 KaHOHIYHOT hopmu, y3sBLIN
3a HOBi KOOPAWHATU JiliCHY Ta YSIBHY YacTUHU "KOMMIEKCHUX
3miHHnX"3 rinepbonivyHoro Bunagky:

2
§y) =y, nlxy) =32
Togai piBHsiHHst Tpukomi (B eninTuyHiii obnacti) Habysae Burnagy

2 _,

Vee + Vi + 31
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SAKLO 3MiIHHMX DinbLue, HiXK 2

AKWO 3MiHHUX Bifblue, HXK 2: Binbliue MOXAUBOCTER AN BAACHWX
3HayeHb A. CTaHgapTHi BUnagKu:
@ BCi BNACHi 3Ha4YeHHs A — OAHOMO 3HaKy; eNiNTUYHI PIBHAHHSA
@ BCi B/IaCHi 3Ha4eHHsi A, KpiM OAHOrO — OAHOrO 3Haky (a
OCTaHHE — NPOTUJIEXXHOrO 3HaKY); FinepooNivHi PiBHSAHHSA
@ BCi BNacHi 3Ha4eHHs A, KpiM OQHOro — OfHOMO 3HakKy, a
ocTaHHe fopieHtoe 0; napaboniyHi piBHAHHA
3aranbHuii eninTuyHuii andpepeHuianbHnii onepaTop:

Lu( Z sy u(x) + Zb x) Oy, u(x) + c(x)u(x),
Jj,k=1
Ae A(x) — BoaaTHO BW3Ha4eHa MaTpuus.
Enintuyni pisHauns: Lu = 0.
MapaboniuHi pigHsiHHA: Uy = —Lu.
linepboniyHi piBHSAHHA: Uy = —Lu.
(3minHa t Buginena, bo Bignosigae baraTboM 3acTocyBaHHAM, Ae t
— 4ac, a iHwWi 3MiHHI — npocTip).
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3apgaya Kouwi

Usx + Y2 Uy, = 2u, u(x,0) =0, u,(x,0)=0.

@ TpuBianbHUIi po3B A30K: u(x =0.
)

@ MepeBipMMO YMOBY HEXapaKTEPUCTUHHOCTI:

N={(x,0): xeR}=rv=(0,1)

1 0 0
v- A’(x,y)erV = (0’ 1) <0 0> <1) =0,

TobTO, [ — XapakTepucTuyHa, i TOMy HakJafeHi YMOBU He

BUAINSIOT €EAUHNI PO3B' 130K (ICHYIOTb HETPUMBIaNbHI

pO3B's13KM).
Hanpuknag, u(x,y) = y2.
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